# 广西粤桂广业控股股份有限公司 关于控股子公司桂林永福顺兴制糖有限公司 完成工商注销登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 一、控股子公司桂林永福顺兴制糖有限公司破产清算概述

广西粤桂广业控股股份有限公司(以下简称"公司")于 2019年7月30日召开第八届董事会第六次会议和第八届监事会第三次会议和 2019年8月28日召开的2019年第二次临时股东大会,审议通过了《关于控股子公司桂林永福顺兴制糖有限公司拟申请破产的议案》,公司股东大会、董事会、监事会同意公司控股子公司桂林永福顺兴制糖有限公司(以下简称"永福顺兴")申请破产清算事项。具体内容详见公司于2019年7月31日刊登在《证券时报》《证券日报》和巨潮资讯网上的《关于控股子公司桂林永福顺兴制糖有限公司拟申请破产的公告》(公告编号:2019-035),2019年8月29日刊登在《证券时报》《证券日报》和巨潮资讯网上的《2019年第二次临时股东大会决议公告》(公告编号:2019-043)。

2020年1月2日、2020年4月25日、2020年6月18日刊登在《证券时报》《证券日报》和巨潮资讯网上的《关于控股子公司桂林

永福顺兴制糖有限公司申请破产的进展公告》(公告编号: 2019-071、2020-015、2020-027)、2020年2月29日的《关于对控股子公司桂林永福顺兴制糖有限公司相关资产计提减值准备的公告》(公告编号: 2020-002)及2021年12月8日的《关于控股子公司桂林永福顺兴制糖有限公司破产程序终结的公告》(公告编号: 2021-057)。

# 二、永福顺兴破产清算进展情况

2021年12月27日,公司收到永福县市场监督管理局核发的《准 予简易注销登记通知书》((永)登记简易注销销字[2021]第86号), 准予永福顺兴注销登记。截至本公告披露日,永福顺兴的工商注销登 记手续已办理完毕。

## 三、破产清算对上市公司的影响

2020年6月18日,永福顺兴破产清算由法院受理后,公司已丧失对其控制权,并不再纳入公司合并报表范围。本次法院裁定终结永福顺兴破产程序不会对公司2021年度经营业绩造成重大影响。

## 四、备查文件

《准予简易注销登记通知书》。

特此公告。

广西粤桂广业控股股份有限公司董事会 2021年12月29日